
Erratum

The following material was inadvertently omitted from the article titled, "A New Transgenic Mouse Model of Chronic Hyperglycemia," by Schaefer, Viard et al., 43:143–53, 1994. On the first page, on the 6th line in the footnote section, it should read: Erik M. Schaefer and Valerie Viard share the position of first author.

The Publications Office regrets the omission.